

vaše značka:
naše značka: **DSUK – 6156/2024**
vyřizuje: Ing. Milan Šlejtr
telefon: 0420 477 070 818
e-mail: podatelna@ds-uk.cz
datum: 28. srpna 2024

ZLINER s. r. o.
p. Marcel Vodička – jednatel

třída Tomáše Bati 283,
763 02 Zlín, Louky

Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 13. 8. 2024

Vážený pane jednateli,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), kterou jsme obdrželi dne 13. 8. 2024, Vám níže zasíláme vyjádření k Vaším dotazům týkajících se zadávacích řízení níže uvedených veřejných zakázek:

- *Opravy a údržba autobusů SCANIA Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o. “, ID: VZ - 14219/2024, pro část 1. a 2.,*
- *„Opravy a údržba autobusů OTOKAR Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ - 14214/2024, pro části., 2. a 3.,*
- *„Opravy a údržba autobusů IVECO Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ - 14224/2024, pro část 1., 2. a 3.*

Dotaz č. 1

Zda některý z účastníků nebo jiná osoba, než účastník podal ve výše specifikovaných zadávacích řízení námitky dle § 241 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a kdy byly tyto námitky podány

Odpověď

Zadavatel tímto sděluje následující:

- a) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů SCANIA Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ-14219/2024, pro 1. a 2. část zadavatel obdržel dne 5. 6. 2024 námitky proti ustanovení zadávacích podmínek.
- b) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů OTOKAR Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ- 14214/2024, pro části, 2. a 3. zadavatel obdržel dne 5. 6. 2024 námitky proti ustanovení zadávacích podmínek.
- c) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů IVECO Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ- 14224/2024, pro část 1., 2. a 3 zadavatel obdržel dne 5. 6. 2024 námitky proti ustanovení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 2

Zda některý z účastníků nebo jiná osoba než účastník podal v souvislosti s výše specifikovanými zadávacími řízeními návrhy na zahájení řízení o přezkoumání úkonů

zadavatele dle § 241 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a kdy byly tyto návrhy podány

Odpověď

Zadavatel tímto sděluje následující:

- a) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů SCANIA Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ-14219/2024, pro 1. a 2. část byl dne 30. 6. 2024 účastníkem podán návrh na zahájení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele dle § 241 zák. č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
- b) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů OTOKAR Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ- 14214/2024, pro části 2. a 3. byl dne 30. 6. 2024 účastníkem podán návrh na zahájení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele dle § 241 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
- c) k veřejné zakázce s názvem „Opravy a údržba autobusů IVECO Dopravní společnosti Ústeckého kraje, p. o.“, ID: VZ- 14224/2024, pro část 1., 2. a 3. byl dne 30. 6. 2024 účastníkem podán návrh na zahájení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele dle § 241 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Nad rámec uvedené žádosti podané v režimu zákona o svobodném přístupu k informacím jste nám v uvedeném přípise zaslal následující dotaz:

Nad rámec žádosti výše uvedené si pak spol. ZLINER s.r.o. dále dovoluje požádat Vaší společnost o sdělení, kdy lze očekávat rozhodnutí (a oznámení rozhodnutí) Vaší společnosti o výběru dodavatele ve výše nadepsaných zadávacích řízeních, přičemž upozorňujeme, že případně podané námítky nebo podané návrhy na zahájení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele nejsou důvodem, pro který by zadavatel nemohl pokračovat v dalších úkonech směřujících k výběru dodavatele.

Odpověď

K uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že pokud by byl podán v režimu zákona o svobodném přístupu k informacím, byl by v této části dán důvod pro odmítnutí žádosti, neboť dle § 2 odst. 4 uvedeného zákona platí, že „povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.“

K tomu zadavatel doplňuje, že o případném rozhodnutí o výběru dodavatele budou účastníci zadávacího řízení transparentně informováni v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek odesláním oznámení o výběru dodavatele.

S pozdravem

Ing. Milan Šlejtr
Ředitel
Dopravní společnosti Ústeckého kraje,
příspěvkové organizace